

Это актуально

## Женский день 8 Марта - история и современность

Источник: <http://www.kleopa.ru/>

**8 марта - "Международный женский день", праздник весны и внимания к женщине. В этот день мы освобождаемся от работы, а прекрасная половина человечества ожидает от мужчин знаков внимания, цветов и подарков. Такова традиция. Мы радуемся празднику, не особенно вникая в его смысл. Проходит время, смысл праздника окончательно выветривается, и мы иногда спрашиваем себя: что, собственно, и зачем мы празднуем?**

Праздник 8 марта был задуман не как день прославления Прекрасной Дамы, а женщин-революционерки. Этот праздник на заре революции газета "Правда" называла "днем женского Рабочего Интернационала", это праздник женщин, стремящихся быть равными в правах с мужчинами, это день эмансипации. Сегодня праздник утратил свое историческое предназначение. Хотя в этот

день во многих странах всё ещё проходят массовые акции феминисток, и многие считают его днём борьбы с сильным полом...

В 1910 году видная немецкая социалистка Клара Цеткин предложила на Второй Международной социалистической женской конференции, проходившей в Копенгагене 28 августа в рамках Всемирного конгресса Второго Интернационала, учредить день борьбы за права женщин. Датой Международного женского дня по предложению членов ЦК социал-демократической партии Елены Гринберг было утверждено 19 марта, потому что в этот день в 1848 году король Пруссии перед угрозой вооруженного восстания дал обещание провести реформы, включая newlyenforced введение избирательного права для женщин. И первый Международный женский день отмечался в 1911 году в Германии, Австрии, Дании и Швейцарии именно 19 марта. В 1913-м он проходил в тех же странах, но 12 мая. В 1913-м изза организационных трудностей получился полный разнобой: в Германии отмечали 12 марта, в Австрии, Чехии, Венгрии, Швейцарии, Голландии - 9 марта, во Франции и России - 2 марта. И только в 1914 году впервые повсеместно Международный женский день прошел в 8 марта, так как он совпал с воскресеньем, то есть, с нарахом днем. Да так и закрепился на этот дату.

В России впервые Международный женский день отмечался в 1913 году в Петербурге. В прошении на имя градоначальника было заявлено об организации "научного утра по женскому вопросу". Власти дали разрешение и 2 марта 1913 года в здании Калашниковской хлебной биржи на Полтавской улице собрались полторы тысячи человек. Повестка дня научных чтений включала вопросы: право голоса для женщин; государственное обеспечение материнства; о здоровье и красоте.

С первых лет Советской власти, 8 марта стал государственным праздником. В марте 1917 года женщины России получили право голоса, а Конституция 1918 года закрепила политику равноправия женщин в качестве государственной и органы Советской власти стали проводить её в жизнь (можно напомнить, что советская идея "равенства полов" привела нас к появлению такой "сугубо женской" профессии как асфальтоукладчица...).

Постепенно Международный женский день стал своим политическим окраской. С 1965 года этот день стал народным.

После распада Советского Союза день 8 марта остался в первенце государственных праздников Российской Федерации. Отмечается женский день и в странах СНГ: в Азербайджане, Грузии, Казахстане, Киргизии, Молдавии, Таджикистане, Туркменистане, Украине как Международный женский день; в Белоруссии и Узбекистане как День матери; в Армении, 7 апреля, отмечают День матерей и красоты.

Наши современники особо не задумываются об истоках празднования 8 марта, а просто воспринимают этот день как повод подарить цветы своим дорогим женщинам. Лицо для меня 8 марта еще с детского сада ассоциируется как праздник мам и бабушек. Все мы помним, как мастерицы им подарили своими руками: кто - открытки, кто - поделки, кто - рисунок. Эта же традиция радовать наших близких в первые дни весны, дарить нашим мамам, бабушкам, сестрам, подругам, коллегам свою любовь и внимание соблюдается нами и поныне. И если так, то и мы, дорогие мужчины, прославляйте заботу и верность вашим женам и матерям, дочерей и бабушек, сестёр и коллег. А ещё лучше: не забывайте их и в прочие дни! Поэтому - дарите подарки и цветы любимым женщинам не только на 8 марта.

## Блиц-опрос

1. Известна ли Вам история возникновения праздника 8 марта?

2. Стоит ли отмечать 8 марта, если Вам не известна его история?

3. Лучший подарок к 8 марта с Вашей точки зрения?

Буркова Татьяна Алексеевна, коммерческий директор

1. К сожалению, известна одна из версий происхождения этого праздника, которая утверждает, что он связан с кровавыми историческими событиями. Много веков назад в это время пострадали тысячи людей.

2. Но, несмотря на эту страшную историю, хочется верить, что это всего лишь версия. Ведь слабый пол заслуживает внимания, и я считаю, что праздник превозношения женщин быть должен.

3. А лучшим подарком к 8 марта, с моей точки зрения, являются цветы. Так как праздник весенний, знаменует окончание зимы, то цветы как нельзя кстати подчеркивают его наступление. Цветы - символ жизни, красоты. Их букет обязательно поднимет настроение и вызовет радость, каждой женщины.

Николай Геннадьевич Круглов, директор ООО "ДКом"

1. Если я не ошибаюсь, возникновением этого праздника мы обязаны немецким социал-демократам. Розе Люксембург и Кларе Цеткин.

2. Я считаю, что 8 марта или в другой день, но праздник, посвященный женщинам, в России быть должен. Вот, например, в США празднуют День матери, и у нас не так давно стали его отмечать в ноябре. Вместо европейского 14 февраля - Дня всех влюбленных - у нас появился свой российский праздник 8 июня - День семьи, любви и верности. В России мало праздников, не связанных с политикой, и я за то, чтобы 8 марта праздновали. Просто потому, что это для меня праздник весны, зарождения чего-то нового, светлого, потому что мы еще раз можем проявить свою любовь и внимание к матерям, женам, дочерям, сестрам.

3. Подарок - не главное, главное - внимание! И это относится не только к родственникам, но и к коллегам, знакомым. Этот праздник дает возможность поздравить любимых женщин или приятных Вам людей. Сделал добое дело, и самому же от этого становится тепло на душе. А проявлять свое внимание и заботу можно и без подарка! Каждый день, в мелочах. Если средства позволяют, то можно и подарок сделать. Не обязательно безумно дорогой, а познаный, то, что знаешь, будет желанным и долгожданым, а может и небольшим приятным знаком внимания.

Ксеня Сергеевна Лысанова, работник АХО

1. Нет.

2. Конечно, стоит. Должен же быть хотя бы раз в год, у женщины праздник. Когда она может расслабиться, отвлечься от ежедневных домашних дел, да просто почувствовать себя женщиной, а не домохозяйкой.

3. Я бы предпочла ювелирные украшения. Цветы, конечно, всем приятны.

Савельев Александр Александрович, инспектор КПП

1. Возникновение праздника 8 марта связано с именем Клары Цеткин, которая боролась за права женщин во всем мире.

2. Я считаю, что этот праздник отмечать нужно. А вообще внимание женщины надо уделять не только 8 марта, а каждый день!

3. С моей точки зрения, обязательно нужно дарить цветы и, кроме того, еще, как минимум, какой-нибудь сувенир.

## Лучшие из лучших

Быть нежной, бешеной и шумной,  
- Так жаждать жить!  
Очаровательной и умной,  
Прелестной быть!  
М. Цветаева

С Евтушевской Викторией Вячеславовной беседовал Дарья Полузёрова

Именно эти строки стихотворения Мариной Цветаевой хочется начать рассказ о нашей замечательной сотруднице с победным именем Виктория. Она волеет в себе прекрасный образ женщины-труженицы, женщины, действительно имеющей побеждать и добиваться поставленных целей. Жгучая энергия, уникальная коммуникабельность и ответственность, высокая работоспособность и трудолюбие, веселый нрав и удивительная душевность - все эти качества очень гармонично сочетаются в Виктории Вячеславовне Евтушевской, заведующей складом комплектующих ГК "КОМ". Помимо имени с ней мы будем беседовать в рубрике "Лучшие из лучших"! Для ответа, воспользуйся одним из афоризмов, которым ссылаешь герояни: "Поступки говорят о человеке" - этим все сказано.

При сборе информации о Вас сразу бросается в глаза разнообразие мест, в которых Вы побывали. Родились в Киргизии, высшее образование получили в Украине, живут в Волгоградской области, а теперь осели здесь, в Набережных Челнах. Расскажите, пожалуйста, с чем связанная частная смена места жительства?

Связано это было с работой моего отца, он был выпускником военного, руководителем службы ПВО в отставке. По долгу службы ему пришлось пройти ни через одну горячую точку, был он и в Эфиопии, и в Афганистане. Как и многие семьи военнослужащих, мы часто переезжали с места на место, из города в город, из одной республики в другую, из Киргизии в Казахстан, после - на Чукотку, потом 14 лет прожили на Украине. В связи с распадом ССР в ней стала возникать конфликты на межнациональной почве, и родители решили перебраться в Волгоградскую область, поближе к родственникам со стороны мамы. Тем более что отец ушел со службы, и теперь они сами могли решать, где им жить. А в Набережных Челнах я поселилась, можно сказать, случайно: поехала

к сестре в гости на крестьину племянницы, да в Елабугу хотела попасть на вечер памяти Мариной Цветаевой. И так получилось, что встретила знакомого, который работал в ГК "КОМ". Он мне сюда и привел, требовалось

посещение завода я решила остановиться в Челнах, коллектив мне очень понравился, и условия работы удовлетворяли. Так и тружусь в нашей компании уже четвертый год, стараясь добросовестно выполнять свои обязанности, потому что считаю, что честь и имидж предприятия лежит, прежде всего, на плечах производственныхников.

У Вас наверняка остались особые воспоминания о каждом городе, в котором Вам удалось жить или побывать. Поделитесь, пожалуйста, своими впечатлениями.

Осьевые, теплые воспоминания остались у меня от Потавы (Украина). Это не просто красивый старый город, но и город с богатой историей. Мне знают о нем из рассказов о русско-шведской войне. В Потавы было много памятников, посвященных этому периоду российской истории, но после распада ССР в связи с ростом агрессии на национальных узлах их либо устранили, либо осквернили. Мне неприятно осознавать, что политика вносит свои корректировки в культуру, способствуя разжиганию межнациональных конфликтов, но и, самое главное, уничтожению исторических памятников, относящихся как к истории Украины, так и всего мира.

Также Потавы известна миргородской водой, которая по своим вкусовым и лечебным свойствам не уступает герцану.

Недалеко от Потавы проходит и знаменитая Сорочинская ярмарка, описанная еще в произведениях Н.В. Гоголя.

Еще запомнилась своим суровым климатом Чукотка, на которой мы прожили несколько месяцев во время военной службы отца. Этот край поистине поражает своей природой.

Дореволюционные там были нет, и круглый год, кроме летних месяцев, на полуострове царит зимний холд и снег. Он покоряет своим мощными

разным отраслям знаний потребительских товаров.

Вообщем, работать я начала сразу после школы, так как в институт поступить не смогла.

В 19 лет устроилась помощницей машиниста турбин на ТЭЦ. Через несколько месяцев стала самостоятельно работать машинистом без наставника. Со временем стал машинистом консервации, закончил колледж с красным дипломом и автоматически поступила на третий курс института. Потом работала на консервном заводе, предыдущий опыт позволил сразу занять позицию мастера вакуумно-пароварочных установок. На заводе производили консервы, пасту, в том числе и на экспорт (в Японию, например). Удалось мне поработать и на оптово-розничном складе по торговле пищевыми продуктами, и частным предпринимателям, занимавшимся производством кондитерских изделий.

Закупали яблоки и сдавали их на завод по производству кондитерского сыра. Как известно, яблочный концентрат входит в состав многих производимых соков.

Этот концентрат потом экспортировали и в Германию. Но из-за высокой конкуренции

свой бизнес пришлось закрыть. По переезд в Волгоградскую область в связи с долгим

процессом получения гражданства российского гражданства работала некоторое время продавцом в магазине запчастей. Потом устроилась в ГК "КОМ".

Коллектив ГК "КОМ" высоко оценивает ваши трудовые и личностные качества.

Виктория Вячеславовна, как Вам удалось вынести большой объем работ на своих хрупких женских плечах?

Наверно, потому что я всегда очень ответственно относилась к работе, старалась

указывать в сроки, чтобы лидер не подводил.

Я считаю, что лидер не подводит, если

стремится к тому, чтобы все было сделано

вовремя и качественно.

Спасибо за интересную беседу!

Чтобы Вы охарактеризовали свой коллектив, ваши взаимоотношения?

Коллектив ГК "КОМ" - это команда единомышленников.

Компания работает на принципах:

честности, открытости, взаимоуважения,

взаимоуважения, взаимоуважения,

</

## Подведены итоги конкурса "Слоган"!

Выражаем благодарность всем его участникам и информируем о том, что по условиям конкурса, изложенным в корпоративной газете "КОМ-Партия" № 5 (41) 2009, сотрудники, варианты слоганов которых были одобрены руководством компании, будут вознаграждены за свои труды.

Просим любить и жаловать наших отличившихся авторов:

ФИО участника	Варианты слогана
Бикмухаметов А.М.	К.о.м. бывает не только снежным, мы его делаем железным.
Брыксин П.С.	КОМ - выбор сильных. Правильный выбор!
Варенников П.З.	КОМ - эволюция отбора.
Габдекаева Э.Г.	С коробкой отбора мощности у шасси появляются новые возможности. (КОМ - расширяющий горизонты возможного) (корректировки СД)
Ермаков Д.А.	Мы всегда сумеем направить вашу энергию в нужное русло! Наш главный принцип работы - инновации, внедрение, качество! КОМ - (это главный) секрет вашего успеха!
Лапшин А.Н.	Лови момент крутящий с КОМ! Не хочешь в грязь упасть лицом! Подуй коня на фирме КОМ!

Муллахметов М.Ф.

КОМ. Заставь автомобиль работать!

КОМ. Используй весь потенциал автомобиля!

КОМ. Скрытые возможности (автомобиля)!

КОМ. Увеличь КПД!

Полузёрова Д.А.

КОМ - опыты и знания, которым доверяют.

КОМ. Инновационные технологии - шаг к успеху! (КОМ. Инновации, Профессионализм, Ответственность) (корректировки СД)

КОМ. Доверься группе профессионалов! (КОМ. Доверься профессионалам!) (корректировки СД)

КОМ. Качество. Опыт. Мастерство.

КОМ - Выбирай лучшее!

КОМ. Надежность, воплощенная в металле!

### \*ПРИМЕЧАНИЕ

Цитата из "КОМ-Партии" № 5 (41) 2009 об условиях конкурса:

«Как и в любом конкурсе, мы дарим призы победителям: за каждый одобренный слоган - 500 р., за принятый в работу - 5 000 р.»

Выше приведенные варианты слогана являются ОДОБРЕННЫМИ.

## Мужские забавы

### Осторожно, весенний лёд!

Под весенними лучами солнца лед на водоемах становится рыхким и непрочным. В это время выходит на его поверхность краина опасно.

Однако каждый год люди пренебрегают мерами предосторожности и выходят на весенний лед, тем самым, подвергая свою жизнь смертельной опасности.

#### Это нужно знать:

• В устьях рек и притоков прочность льда ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах прозрачности, водной растительности, вблизи деревьев, кустов и камыша.

• Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25%.

• Прочность льда можно определить визуально: лед голубого цвета - прочный, белого - прочность его в 2 раза меньше, серый, матово-белый или с желтоватым оттенком - неднадежен.

#### Если случилась беда:

Что делать, если вы провалились в холодную воду:

• Не паникуйте, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание.

• Раскиньте руки в стороны и постараитесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.

• Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ноги на лед.

• Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу.

• Ползите в ту сторону - откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

#### Если нужна Ваша помощь:

• Вооружитесь любой длинной палкой, дощкой, шестом или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.

• Следует позлком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению копытне.

• Остановитесь от находящегося в воде человека в нескольких метрах, бросьте ему веревку, края одежду, подайте палку или шест.

• Осторожно вытащите пострадавшего на лед, и вместе позлком выбирайтесь из опасной зоны. Ползите в ту сторону - откуда пришли.

• Доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело (до покраснения кожи) смоченной спирте или водке суконкой или руками, наполните пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь - в подобных случаях это может привести к летальному исходу.

При чрезвычайной ситуации звоните с мобильного телефона - 112.

### Рыбная ловля на последнем льду

Информация предоставлена Чубатовым В.П.

#### Рыбалка без ухи - что свадьба без музыки. Уха - это украшение любой рыбалки, кульминационный ее момент.

Не сидится им на месте! Иногда жмутся они к берегам, куда стекают с пригорков ручейки талой воды. Какую рыбу ту только не встретишь! Иной раз ловишь на мормышку и плотву, как вдруг кивок совсем по-лещиному лениво поддается вверху. После подсечки, всячески оберегая леску-пастинку, извлекаешь из воды, а чащепускаешь такого леща, что аиу даешься, как это он умудрился попасть на такую мель и соблазниться мормышкой-невеличкой.

На юге - раньше, на севере - позднее, но под напором весенних вод ледовый покров на озерах, водохранилищах, прудах и карьерах вселяется. Удильщики называют его сухим, или последним, льдом. Бывает это в конце марта - начале апреля. Неделя последнего льда надолго остается в памяти рыболова как неповторимая пора. О таком клеве можно только мечтать. Ловится всякая рыба - на любой вкус, сумей только приспособиться и отладить снасть. Хорошо берет в это время крупная щука, хватает все без разбора - мормышку, блесну, малька или живца на крючке. Готовясь к нересту, она старается подкормиться.

В эти недели по последнему льду непросто поймать и судака на искусственные приманки, гораздо труднее найти то место, где стоит стан судаков. Вот и приходится поклонникам охоты на судаков сверлить лунку за лункой. И хоть мартовский лед - не чета январскому и февральскому, все же труда требует немало.

Ходят клюют в эту пору и окунь, и плотва, и язь.

Но не только рыбак радует сердце. Выпадают такие дни, которые врезаются в память навсегда. Прозрачный воздух пронизан солнцем. Лед постепенно тает, и звон льдинок сливается с песней жаворонка высоко в небе. Весна!

#### Неделя последнего льда надолго остается в памяти рыболова как неповторимая пора. О таком клеве можно только мечтать. Ловится всякая рыба - на любой вкус, сумей только приспособиться и отладить снасть.



делайте! Достаточно бульону отстояться - и его можно сливать чистым и прозрачным, а затем снова поставить на огонь.

Теперь в бульон закладываем крупную рыбку - вычищенную, выпотрощенную и тщательно промытую, разрезанную на четыре части огромную луковицу, морковь, маленький кусочек корня петрушки или сельдерея, соль. Можно положить несколько стебельков скороды (дикого чеснока), который растет на заланных лугах повсеместно. Его не нужно крошить, чтобы после варки можно было легко вынуть и выбросить. Добавляем немного кинзы и варим уху на слабом огне 30 минут, но более, иначе рыба разварится.

Существует правило: когда варят крупную рыбку, ложку в котелок опускают и помешивать уху нельзя, иначе рыба искрошится. Чтобы рыба не пригорала, котелок время от времени переворачивают, чуть-чуть встрихивают - тогда все куски крупных рыб остаются целыми.

Когда рыба готова, вынимаем ее, пока она горячая, присаливаем, а в котелок закладываем третью порцию и вместе с ней немножко перцу. Немицко положить плавательные пузьри крупных рыб и ленточки жира, снятые с внутренностей, - тогда уха будет особо наваристой, с блестками жира размером с пятак...

Надо помнить, что лавровый лист, петрушка, укроп имеют резкие, специфические запахи, заглушают вкус рыбы, и присутствие их в котелке противопоказано. Да и остальные специи требуют осторожности: всего понемногу и непременно в конце варки. Только так и можно узнать и оценить все вкусовые качества рыбачьей ухи. Общее правило: чем больше рыбы, чем меньше специй, тем сладче, ароматнее уха - должно соблюдаться неукоснительно. Только архирейская уха допускает отклонения: она варится на курином бульоне, со сладким зеленым луком и перчиком... А в рыбакий ухе - кроме рыбы лишь репчатый лук да морковка. Они и придают ухе особый вкус, украшают ее в прямом и переносном смысле: уха имеет янтарный прозрачный цвет и умопомрачительный запах, а из нее торчат рутиловые плавники окуней и красные кружочки моркови. Но если в котелок положить несколько лепестков шавеля, кусочек лимона или соленого огурца, зубчик чеснока, то от ухи не откажешься за уши. Без этих приправ уха будет не уха, а чай - чепуха.

После того, как котелок снят с огня, его нужно завернуть в ватник на 10-15 минут, чтобы уха упрела. Хороша уха, когда огненная, но не плоха, если и слегка остывает.

Этот тонизирующий навар рыболовы пьют из кружек, а если едят из мисок - то непременно деревянными ложками.

**Надо помнить, что лавровый лист, петрушка, укроп имеют резкие, специфические запахи, заглушают вкус рыбы, и присутствие их в котелке противопоказано.**



## Поздравляем

# Поздравляем!

**50-летие отметили:**  
 01.01.2010 Пугачев Николай Алексеевич, механик.  
 06.01.2010 Киселев Юрий Николаевич, столяр.  
 25.02.2010 Морозова Валентина Михайловна, мастер УМО.  
**55-летие справили:**  
 23.01.2010 - Коровин Геннадий Владимирович, начальник технологического отдела.  
**60-летие отпраздновали:**  
 01.01.2010 Чубатов Владимир Петрович, начальник УМО № 2,  
 01.01.2010 Марданов Вильзор Фассахович, охранник.  
 22.02.2010 Макаров Алексей Иванович, шлифовщик.

Пусть этот юбилейный год  
Пройдет у Вас отлично,  
Подари радость, счастье, шанс  
И будет необычным!  
Пусть каждый день украсит жизнь  
Играй импровизаций  
Больших и радужных надежд  
И маленьких сенсаций!

**5 лет своей трудовой деятельности**  
посвятили ГК «КОМ»:  
**Коровин Геннадий Владимирович** –  
начальник технологического отдела,  
**Гареева Надежда Васильевна** –  
инженер-конструктор,  
**Тихонова Лилия Григорьевна** –  
помощник директора ООО «РИЦ Азимут».  
 10 лет работы в группе компаний «КОМ»  
отметил  
**Султанов Анатолий Юрьевич** –  
модельщик по деревянным моделям.

## С днем свадьбы!

15 января 2010 года состоялось  
бракосочетание **Пикалева Андрея**  
Васильевича, майчика деталей, с  
Васильевой Ириной Леонидовной.

**Желаем молодой семье**  
**Любви, единства, счастья,**  
**Приятных и успешных лет,**  
**Удачи в настоящем!**

**Пусть чувство юмора всегда**  
**Вам в жизни помогает,**  
**Улыбка, радость, шутка, смех**  
**Бодрят и выручают!**

## С рождением ребенка!

11 января 2010 года у наладчика  
стакнов и манипуляторов с ПУ  
**Миндибаева Радислава Раульевича**  
родился сын Артур.

**Поздравляем родителей с прибавлением!** Желаем малышу богатырского здоровья и веселого нрава, чтобы всегда радовать окружающих своей улыбкой и смехом.



## Новости

# Наше пополнение

В декабре-феврале в ГК «КОМ»  
приняты новые сотрудники,  
просим любить и жаловать!



Тихонов  
Александр Владимирович  
токарь



Гилазов  
Ринат Рафкатович  
контролер ОТК



Городилов  
Владимир Валерьевич  
технолог-металлург



Батаев  
Илья Валерьевич  
инженер-конструктор



Пронин  
Сергей Владимирович  
водитель а/м СД



Мохонко  
Богдан Владимирович  
слесарь МСР



Соколовская  
Ирина Ивановна  
контролер ОТК



Галимов  
Фарhat Ринатovich  
слесарь МСР



Мокшин  
Анатолий Федорович  
наладчик станков  
и манипуляторов с ПУ



Савин  
Василий Савельевич  
наладчик станков  
и манипуляторов с ПУ



Галиумин  
Ильдар Мингалимович  
модельщик по моделям  
из эпоксидных смол



Хузин  
Ильнэр Солпухович  
грязчик



Зырянов  
Виктор Павлович  
инспектор КПП



Иванова  
Татьяна Евгеньевна  
оператор



Нотфумин  
Ренат Рашитович  
зуборезчик



Шубин  
Сергей Евгеньевич  
термист



Малышева  
Алевтина Михайловна  
контролер ОТК

## Философия жизни

# Сила и слабость

Владимир Тарасов, «Книга для героев. Технология жизни»,

Сын спросил отца:

- В чем твоя сила, отец? Целый день ты носишь на плечах огромные стволы деревьев, и не похоже, чтобы ты устал.  
- Моя сила - в безразличии. Мне все равно, какое дерево я теслю: толстое или тонкое, длинное или короткое, тяжелое или легкое.  
Да, это так. Сила - в безразличии. В

безразличии к любому препятствию, ведь ни одно из них не способно остановить человека на его пути.

Доказывающий не прав, правый не доказывает.

Доказывающий слаб. Логикой силу не заменишь. Сила воли и духа - субстанция, далекая от геометрии. Доказывающий всегда просит, он просит, чтобы к его доказательствам отнеслись небезразлично.

Правый силен. Он знает, что прав. И этого довольно. Его права заметна. Она наполняет все пространство вокруг него, даже когда он молчит. Его взгляд убеждает больше всяких аргументов и

останавливает поток слов.

Не важно да или нет вы говорите, не важно, какие аргументы приводите, важно говорите вы да или нет от силы или от слабости.

Можно сказать да от силы: вы могли бы сказать и нет, но решили дать согласие. Можно сказать да от слабости: не в ваших силах отказать.

Можно сказать нет от силы: вы могли бы и дать согласие, но считаете нужным отказать. Можно сказать нет от слабости: не в ваших силах дать согласие.

Тот, кто имеет путь, всегда прав. Правота - признак пути.

## Юмор



Гений никогда не скажет, что он гений. По себе знаю!

\* \* \*

Жена ругает мужа:  
- Почему ты еще не побрился?! Мы ведь собираемся идти в театр!

- Я брался...  
- Когда это было?  
- Когда ты начала собираться...

\* \* \*

- Мальчик или девочка? Девочка или мальчик?...  
- Да сходите на УЗИ...  
- Отстань! Мы тут прогнозы выборов в Украине обсуждаем!!!

Если жизнь дала трещину, то не надо лить в нее воду.

\* \* \*

Получив сообщение "Владимир Владимирович добавил Вас в список своих друзей", Вы начинаете по-другому относитесь к спламу.

\* \* \*

Заходит грустная черепаха в магазин, просит стакан воды. Получает и уходит. На следующий день черепаха опять заходит в магазин, просит стакан воды. Получает и уходит. На третий день происходит то же самое. Продавец спрашивает:

- Черепаха, почему ты такая грустная и зачем тебе стакан воды?

- Да некогда объяснять, у меня там дом горит!

\* \* \*

- Алло, это база?  
- Вы не туда попали - это ракетная база.

- Это вы не туда попали! Кто мне заплатил за мой сарай?

\* \* \*

## KOM/Группа компаний

РФ, 423801, РТ, Набережные Челны, ул. Спартаковская, 8  
Управляющая компания: +7 (8552) 717 441, 717 332; post@korobki.ru  
Торговый дом: +7 (8552) 717 313, 399 980; tdkom@korobki.ru  
Интернет-каталог продукции: www.korobki.ru

## РЕДАКЦИЯ

И.о. редактора: Полузёрова Дарья Александровна, DariaPoluzerova@korobki.ru  
Дизайн и верстка: Владимир Петрушевич, mail@vladeet.ru

## Корпоративная газета ГК «КОМ»

Выходит 1 раз в 2 месяца

Издается с сентября 2005 года

**KOM**, зарегистрированный товарный знак.

Перепечатка материалов возможна только по согласованию с редакцией. Отпечатано в типографии «Диамант». Тел. (8552) 70-51-45. Тираж 400 экз.

№1 (42) январь-февраль 2010 г.

корпоративная газета группы компаний «КОМ»



Кортия